

2018年11月2日

新闻稿

竞争事务委员会首届国际会议 - 香港竞争集思汇 2018 圆满结束

竞争事务委员会（竞委会）首次举办的国际会议「香港竞争集思汇 2018」今天闭幕。过去两天，逾 30 名来自本港及海外的法官、法律界从业员、执法人员、学者及商界领袖，对竞争法及相关政策进行了具启发性的讨论。

会议第二天的首个专题小组聚焦于中国《反垄断法》的十年历程，讲者包括中国内地竞争当局、专家咨询组及司法机关的代表，各人就执法、《反垄断法》的最新发展及未来的挑战分享见解，为各地实施竞争法提供了重要参考。而会议最后一个专题小组则特别为年轻的竞争机构而设，集中讨论如何透过地区及国际协作，有效地履行使命。

竞委会行政总裁冼博伦先生致闭幕辞时表示：「是次会议对竞委会来说别具意义。我衷心感谢本港及来自世界各地一众杰出讲者对此会议的支持和贡献。我们亦有幸接待来自本港及海外 20 个国家超过 250 位嘉宾，在会议上共同探讨一些新见解和概念，这将对本港及各地竞争法体系未来的持续发展影响深远。」

「是次会议见证了竞委会致力促进专业知识和经验交流，以及推动各地协作的决心。我们将透过全新的『竞争集思汇』网上平台继续努力，向着促进市场公平竞争、造福各界的目标迈进。」

竞委会亦在今天会议的尾声举行了大专生教育活动 -「玩・PO・竞」社交媒体宣传挑战赛的颁奖礼。香港大学队伍「Two Marketers」凭借巧妙的比喻，将抽象而复杂的瓜分市场概念转化成让年轻人产生共鸣的风趣故事，荣膺冠军。竞委会以冠军作品为蓝本制作了故事短片，并于颁奖礼上首播；该短片亦会在本港不同的宣传渠道播放，作公众教育之用。

亚军得主为「Go！争 Po 竞！」，队员来自香港公开大学及香港浸会大学；季军则由香港大学队伍「OK」夺得。

图片说明：



于会议的尾声，竞委会就大专生教育活动「玩・PO・竞」社交媒体宣传挑战赛举行颁奖礼。竞委会主席胡红玉女士（左五）、青年成就香港部董事会成员刘家骏先生（左一）及苏杭街一号创办人罗永聰先生（右一）担任颁奖嘉宾，并与得奖者合照。